Exercice N°1:

1) (V3-3v2)?2=3-6V6+18=21-6V6
(V3=2)2=3-4V3+4=7-43

v9-4v5—vﬁl-e¢6:\Nvﬁ—zﬂ-yhvﬁ-sviﬁ

=|vV3-2|-|vV3-3V2|
=(V3-2)-(vV3-3v2)
=2-V3-3vV2+V3
=2-3V2
2) 1 1 _ 1 _1_1_1_21_.1
5-3 Vo643 V2 VB V2 22 22 V7
J)2<x<3 = 4<2x<b6 = 2x-6<0 = [2x-6/|=-2x+6
2<x<3 & -9<-3x<-6 = -3x+6<0= |-3x+6|
3x-6
Par suite,
|2x—-6|-|-3x+6|=(-2x+6)-(3x-16)
=-2x+6-3x+6
=-5x+12
Exercice N°2:
1) |-2x+1]>3
-2x+1>3 ou -2x+1<-3
-2x>2 ou -—-2x<-4
x< -1 ou x>2
Sp =] —00,—-1[U]2, +00|
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2) Vv-2x+3=x-1

Condition: Il fautque x-1=20 < x=1.

V=2x¥3=x-1 & (V-2x+3)%= (x-1)? = =25+3 =
x2-2x+1

= x’-2=0

c:x:v@ ou x:—VE

Se=1{v2}

-2x+3
>
3) 3x—4 20 "

[Ifaut que, 3x-4#0 < x#3

s §
—00 3 2 +00
3z —4 - & + +
-2z +3 R . ) ~
-2z +3
3z -4 - I * (f -

4) 2x°+7x-9=0
@d1biec=0
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Exercice N°3:

2) a) AF=1BC
AE+EF=1BC
2BC+EF=1BC
EF=1BC-2BC=3BC
D’oi1 EF et BC sont colinéaires.
b) AE-4AF =2BC-2BC =0
AE = 4AF
AE et AF sont colinéaires avec un point commun.
Ainsi, A, E, et F sont alignés.

¢) AB+BD=AB+BC+BD=AB+BC+BA+BC=2BC
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Exercice N°4:

1) AB

B (-1
1)’ BC(-s
-3 I

dét(AB,BC) = | _g|=9+1=10

AB et BC non colinéaires donc A, B et C ne sont pas alignés.

2) Pour que ABCD soit un parallélogramme, il faut que
AB=DC

-3 _ ]—XD
1| —l—yD
l=xD:=3 xXp=4
—
-1-yp=1 Yyp=2

D(4,2)

3) Pour que u et AB soient colinéaires, il faut que
det(u,AB)=0
2m* -3

-1 1 =2m*-(-3(3m-1)) =2m*+ m-3

m:loum:‘{’

D oy Pesinoss s it -0
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